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Legislativo

MOÇÃO N° i  S  /2025

Nos termos do Regimento Interno, conjugado com a Lei Orgânica 
do Município de Diamantino e ouvido Soberano Plenário, 
expressa e consigna os mais efusivos aplausos Kauaine Vitoria 
Ferreira da Silva, Ana Julia Moraes dos Santos, Ana Júlya 
Corrêa.

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Diamantino, por seus representantes legais, expressa e consigna os 
mais efusivos aplausos Kauaine Vitoria Ferreira da Silva, Ana Julia Moraes dos Santos, 
Ana Júlya Corrêa, respectivamente Rainha, Primeira Princesa e Segunda Princesa da Expo 
Diamantino 2025.
Kauaine Vitoria Ferreira da Silva, diamantinense de nascimento, cidade que carrega um lugar 
especial no meu coração. Tenho 16 anos, sou filha de Alex, operador de máquinas, e Geisiane, 
dona de casa. Sou a caçula de cinco irmãos: Kaio (meu gêmeo), Cauan, Ester e Marcos. Minha 
formação familiar é a base de tudo que sou. Minha infância foi profundamente ligada à vida 
rural, crescendo no Sítio Caju. Há cinco anos, nos mudamos para a Fazenda Boa Esperança 
devido ao trabalho do meu pai. Crescer no campo me ensinou o verdadeiro significado de amor, 
respeito e honestidade, valores que carrego comigo até hoje. Valorizo imensamente o tempo que 
passo com minha família, seja com minha mãe e irmã, seja nos passeios de pesca ou nos 
momentos especiais com meu pai na lavoura. Apesar da alegria da família, enfrentei desafios 
significativos. Lembro-me da gravidez de risco que minha mãe nos contou , que precisou ficar 
internada desde os quatro meses, lutando para segurar os gêmeos e quase nos perdendo. Essa 
superação nos fortaleceu muito. Como alguém que cresceu admirando as tradições do meio 
rural, sempre sonhei em fazer parte do mundo dos rodeios. Hoje, sou realizada por ter 
conquistado meu lugar como Rainha da Expo 2025. Representar essa tradição linda foi um 
desafio que superei com força, fé e esperança, uma experiência maravilhosa e inesquecível, 
honrando as raízes que tenho desde que nasci aqui em Diamantino. Continuo focada no meu 
sonho de ser médica, em crescer e me tomar uma profissional apaixonada pelo que faço. Sou 
profundamente grata pela família que Deus me deu e por cada lição aprendida no lugar onde 
cresci. Um dos meus sonhos foram realizados com a permissão de Deus, esse foi meu primeiro 
passo!
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Ana Julia Moraes dos Santos, 22 anos, nascida no dia 21 de agosto de 2003, natural de 
Cuiabá- MT, filha de Gonçalo Manuel dos Santos e Jucenil do Nascimento Moraes. Desde 
pequena criada no âmbito sertanejo, levando as tradições e costumes do campo. Tem uma
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paixão inexplicável por cavalos e muares e por toda beleza do campo. Filha única, de uma 
família humilde, mas sempre que carregou consigo honestidade e caráter. Foi para Diamantino 
“do dia pra noite”, com a coragem e disposição para crescer na vida. Estudante de agronomia, 
viu que ali poderia adquirir conhecimentos diariamente. E foi na Caeté que se habitou desde o 
início. Assim que se mudou, começou a fazer parte de uma associação, a Associação Ceiba, 
fundada no próprio assentamento Caeté. Hoje faz parte da coordenação da associação, e tem a 
função de secretária. Julia carregava com ela a certeza que em Diamantino colhería bons fruto, e 
assim, aconteceu! Na semana da escolha da Rainha do Rodeio (06/09/2025), completou 1 ano 
morando em Diamantino, cidade hospitaleira e encantadora. Desde quando se mudou para o 
município, pensou em se candidatar a Rainha do Rodeio, sem ao menos saber se haveria 
exposição ou não. Mas desde então orou para que ficasse entre a realeza (nunca teve a ambição 
de ser RAINHA, pois ela queria mesmo era estar entre a realeza), e assim Deus fez que 
acontecesse. Mas antes da vitória sempre vem a luta, e com ela não foi diferente. Duas semanas 
antes da abrir a inscrição para se candidatar a Rainha do Rodeio Expo Diamantino, estava numa 
crise de ansiedade profunda. Não saía nem no quintal da própria casa... foram dias difíceis e 
perturbadores! Mas Deus fez que o concurso viesse na hora certa, lhe tirando de uma mágoa 
intensa. E a honrou com o título de Ia princesa da Expo Diamantino 2025. O concurso foi pra 
ela algo fora da sua realidade, pois nunca tinha participado disso antes, e, lhe fez sair totalmente 
da zona de conforto. Mas se confortou, quando viu tantas pessoas torcendo por ela no dia da 
escolha da Rainha do Rodeio (06/09/2025). Pessoas que ao menos à conhecesse pessoalmente, 
mas, pela humildade e carisma deram total apoio. -Julia “Sou imensamente grata a Deus, à 
minha família, amigos, apoiadores, parceiros e a todos que torceram por mim. Essa vitória é 
fruto de fé, esforço e muito apoio. Obrigada!”

Ana Júlya Corrêa, nascida em 19 de junho de 2006 em Campo Novo dos Parecis, é filha de 
Terezinha e José Carlos Corrêa, e irmã de cinco irmãos. Ainda bebê, mudou-se para 
Diamantino, cidade que se tomou o palco de toda a sua história e onde construiu suas raízes. 
Sua mãe, em busca de uma vida melhor, fundou um restaurante logo após sua chegada, e desde 
então Diamantino passou a ser o lugar onde Ana Júlya cresceu, amadureceu e decidiu construir 
o seu futuro. Apaixonada pelo rodeio e pela cultura sertaneja desde pequena, sempre admirou as 
rainhas e princesas que representaram essa tradição. Em 2025, com fé, dedicação e gratidão, 
enfrentou o concurso de Rainha do Rodeio, conquistando o título de Segunda Princesa, uma 
realização que marcou sua vida e reforçou ainda mais o amor pela cidade e por sua cultura. O 
espirito empreendedor sempre esteve presente em sua família, e Ana Júlya herdou esse valor. 
Em 2023, criou junto com sua irmã Claudiana um podcast, mostrando sua criatividade e 
vontade de compartilhar idéias. Hoje, segue esse mesmo caminho na vida acadêmica, cursando 
Administração na UNEMAT, com o sonho de construir sua própria trajetória profissional. De fé
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católica, participa ativamente do grupo Desperta Jovem, que fortalece sua espiritualidade, 
promove amadurecimento e oferece apoio emocional. Determinada, Ana Júlya segue sua 
jornada carregando gratidão, fé e coragem, acreditando que seu lugar de crescimento e 
realização é em Diamantino - cidade onde sonha conquistar cada vez mais espaço e deixar sua 
marca.

Plenário Vereador Juvenal Benedicto Soares, 03 de outubro de 2025.
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